

Неделя детской книги – праздник всех читающих ребят, праздник детства, праздник для писателей, издателей и библиотекарей.

С 23 по 31 марта 2024 года в дни весенних школьных каникул в библиотеках ГУК «Копыльская районная центральная библиотека имени Анатолия Астрейко» в рамках Недели детской книги прошли мероприятия, которые познакомили ребят с историей праздника, с детскими писателями и героями детских книг.

В Копыльской детской библиотеке для ребят каждый день проходили мероприятия. В «ДЕНЬ ДЕРЕВЬЕВ» для пользователей библиотеки был проведен эколого-краеведческий экскурс «Ёсць на маёй радзіме дрэвы». Узнать много нового и интересного о символе года, мифическом существе Драконе, ребята смогли, посетив мероприятие и выставку «Подружись с драконом». Также для ребят были проведены театрализованный урок безопасности «Помогите Буратино», оздоровительный час «Интересно о полезном», познавательная минутка «Мировые рекорды Беларуси», эрудит-игра «Волшебные слова» и литературная викторина «Сказочный символ года». Поблизе познакомиться с детской библиотекой смогли первоклассники ГУО «Гимназия №1 г. Копыля им. Н. В. Ромашко». Сотрудники библиотеки познакомили ребят с коллекцией книг, журналов, рассказали о правильном обращении с книгами, как выбирать книги и как вести себя в библиотеке. Ребята узнали, по какому принципу они располагаются в библиотеке, а также прошли Посвящение в читатели.

В Жилиховской сельской библиотеке для читателей было организовано библиокафе «Книжное созвездие». Литературное меню было очень разнообразное. Здесь можно было не только продегустировать изысканные блюда, но и весело провести время в играх с друзьями. У читателей была возможность воспользоваться услугами кафе «Блюдо на заказ», а также поделиться информацией о своих любимых книгах и авторах, оставив на «чашке» запись, а в знак благодарности за гостеприимство и интересно проведенное время читатели на «блюдечке» оставляли «чаевые» - благодарность и пожелания.

Библиотекарь Жилиховской сельской библиотеки совместно с сотрудником Жилиховского сельского дома культуры был проведен праздник цветных карандашей «Я рисую все, о чём мечтаю». На празднике ребята узнали, откуда появился первый карандаш, поучаствовали в конкурсах, Время прошло весело и ярко, а для того, чтобы дети не забыли о мероприятии на память им были вручены сладкие сюрпризы. Отдохнувшие, с хорошим настроением ребята закончили весенние каникулы чайными посиделки в Жилиховской библиотеке.

Чтобы заинтересовать подрастающее поколение детской литературой, во время проведения Недели детской книги сотрудники Тимковичской сельской библиотеки организовали множество интересных мероприятий. Например, для учащихся начальных классов Тимковичской средней школы провели литературно-игровое путешествие «Фантазёры і забаўнікі», игру-фантазию «Кто Я?» и др.

В Великораёвской библиотеке-клубе была проведена игровая программа «Гэты цуд завецца - КНІГА». Во время мероприятия ребята узнали много интересного о книге, какое значение она имеет в жизни человека. Была проведена викторина и квест-игра «Отгадай героя книги?»

Целую неделю библиотеки были центром событий, происходящих в мире книги и читателя. Юные друзья библиотек познакомились с новинками книг и журналов, проявляли свои творческие и личностные способности, участвуя в занимательных играх и викторинах.